REPASO PROBLEMAS PARTE 2ª TEMA 4

3.01 – 3.02
REPASO 3.01.- Una empresa de origen francés dedicada a la venta de material deportivo, acaba de poner en marcha una filial en España y cuenta con dos tiendas, una en Madrid y otra en Barcelona. A cargo de cada una de ellas está un jefe de tienda, Ambas dependen del Director de Ventas que junto con el Director de Administración y el Director de Compras, dependen del Presidente de la filial española. Se pide: REPASO 3.02 – SOLUCIÓN 3.01
a. Elaborar el organigrama de esta filial francesa en España

b. Indicar cuántos niveles jerárquicos existen en la filial

REPASO 3.02.- La sociedad anónima X, presenta un modelo de organización lineal o jerárquica. Cuenta con un Consejo de Administración, un director general y su actividad se estructura en las secciones de Producción, Comercial y Financiera. Al frente de cada una encontramos un director. En la sección de Producción hay un director de montaje y otro de acabado; cada uno de ellos supervisa a dos trabajadores. Las secciones comercial y financiera cuentan con dos empleados cada una. Elaborar el organigrama de esta empresa SOLUCIÓN 3.02
SOLUCIÓN 3.01.- 
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SOLUCIÓN 3.02.-
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